

娱情速递

《外太空的莫扎特》  
黄渤荣梓杉搭档“冤家”父子



日前,由陈思诚导演、编剧,黄渤、荣梓杉领衔主演的奇幻合家欢电影《外太空的莫扎特》宣布定档7月15日,正式进军暑期档。这是继《唐人街探案》系列电影后陈思诚的全新导演作品,电影充满了童话般的浪漫气质。星河波光下,一场梦幻而欢乐的冒险即将开启……在《外太空的莫扎特》中,黄渤和荣梓杉将搭档出演一对“冤家”父子,故事也充满了神秘和喜剧色彩。任大望一心想把热爱天文的儿子任小天培养成钢琴家,为此二人矛盾不断。一天,神秘外星人“莫扎特”意外出现,帮助小天开启了跟老爸“斗智斗勇”父子关系新篇章……

在日前发布的影片预告中,外星人“莫扎特”终于揭开神秘面纱。和大家想象中的外星人不一样,“莫扎特”神似一只憨态可掬的大熊猫:圆滚滚的身子,大大的脑袋,粗短的眉毛喜感可爱,一举一动都是表情包。它不仅萌态十足,还有超能力在身,不仅操纵飞舞的书搭成了天空之桥,还能将石头组成悬空云梯……此外,片中除了充满想象力的奇幻设定,父子关系也颇具看点。

《警察荣誉》  
张若昀白鹿演绎实习民警

由张若昀、白鹿主演的《警察荣誉》于5月28日在爱奇艺播出。该剧讲述了四位见习民警与“老师父”携手进社区,在琐碎案件中处理大情小案,在基层执法中共同成长的故事。

《警察荣誉》以警情多发的八里河社区为背景,讲述了四个性格迥异的新人警员,在一对一师徒结对的传统帮带下,和派出所的前辈组队历练,历经多类案件处理,实现了业务能力与精神思想的成长,两代民警也在结对磕碰中互帮互助,逐渐敞开心扉,消除了最初的偏见与隔阂。

剧中的四位见习民警分别由张若昀、白鹿、徐开骋、曹璐饰演,张若昀饰演的李大为机智风趣爱耍贫嘴,白鹿饰演的警花夏洁既具有细腻的心思也有坚强的性格,徐开骋饰演的“八里河学霸”杨树是学历担当,曹璐饰演的“小透明”赵继伟踏实靠谱。民警“老师父”的扮演者是实力派演员王景春、宁理等人,他们既是“新人四宝”的严师,也是慈父。

《后浪》  
讲述中医传承的人与事

电视剧《后浪》目前正在热播中,近日首发人物照。该剧聚焦国粹中医,剧中,老戏骨吴刚、江珊组成“夫妻档”,两位中医传承人组团学习传统文化,一同给年轻人授业解惑。

《后浪》讲述了中医药大学教授任新正致力广传中医,辞职创办中医传承班,希望培养出真正能将中医之道传承下去的接班人的故事。最终和徒弟们一起成为在传承传统文化路上不断奔跑向前的新老力量。通过年轻人组团学中医过程中的喜怒哀乐、成长与泪水,带给观众有关“传统文化冲突”“新旧文化冲突”等属于当前这个新时代的新思考,展现年轻中医人的成长与蜕变。

此外,该剧还以24节气与传统节日作为主线,诠释了传统文化经过再久时间也是文化精华,依然在当今生活中占据主要位置。

该剧由吴刚、江珊、赵露思、罗一舟、张萌、奚美娟、周澄奥、朱俊麟、代露娃、李百惠、赵子琪、田雷等主演。其中,老戏骨吴刚在《后浪》中饰演中医药大学中医硕博导师任新正,他为培养中医之道接班人辞职创办中医传承班。一方面,他是举足轻重的引领者角色,另一方面,作为传统文化的象征,任新正也将与新时代下的新青年们发生强烈的观念碰撞与艰难的理念调和。而江珊饰演中医传承人,与吴刚组成“夫妻档”,一起为中医传承而努力。(本报综合)

《请叫我总监》等热播剧聚焦都市女性  
她们,勇敢走出舒适区引共情



“为何烦恼总是那么多,一波接一波,他们说这就是生活。”电视剧《没有工作的一年》的片头曲,唱出年轻人的心声。但是,面对生活中各式各样的烦恼,《请叫我总监》《没有工作的一年》等热播剧里的当代都市女性角色一直在用乐观的态度去应对,她们在职场上迎难而上,实现完美蜕变的故事,向观众传递积极向上的人生态度。

☆职场:成长之路不设限

“献给每个追梦路上的你,理想终将绽放光芒。”日前,电视剧《请叫我总监》落下帷幕,携手创业的陆既明(林更新饰)和宁檬(谭松韵饰)在爱情路上也实现双向奔赴,大团圆结局让观众大呼“磕到了”。

温暖诙谐的故事风格,饱满鲜活的人物设定,以及全景式刻画呈现职场人奋斗众生相的剧情主线,《请叫我总监》自开播以来热度不断攀升。剧中,从宁秘书到宁总监,宁

檬的职场进阶之路并不顺遂,面对环境复杂的投资圈,她历经重重困难,最终成功圆梦职场,以坚持和努力,谱写一幅笑泪交织的职场女性奋斗图鉴。

作为当代都市女性,剧中宁檬的果敢和勇气尤其“戳”观众。剧中,宁檬是乐观向上、不断成长的当代女性,从小到大梦想成为投资人,却阴差阳错成为总裁秘书,她无畏挑战、勇敢走出舒适区,最终活成更好的自己。

有观众感慨:“《请叫我总监》让我找回闯荡职场的初心和勇气。”同样走出舒适区的还有《没有工作的一年》里的职场“拼命女”何大雨(辣目洋子饰)。何大雨遭遇职场困局,没日没夜地工作,也没能换来升职加薪的机会。何大雨没有自怨自艾,没有沉浸在已经过去的事情上,而是把眼光和行动放在当下和未来,即刻起步进行一系列自救。

该剧大结局中,何大雨告别努力了很久找到的新工作,迎接更适合自己的民宿生活,那句“人生没有标准答案,希望每个人都能找到适合自己的生活方式”让不少网友感叹“被整破防了”,“人生没有标准答案,没有什么时间该做什么事……是啊,我们都要在自己的世界里好好生活”“看完何大雨的经历好多感慨,生活虽然处处都有挑战,这碗暖心鸡汤恰逢其时”。

☆爱情:比肩而立 共同成长

除了热血励志的职场描写,《请叫我总监》中的爱情线也颇具正能量。作为宁檬的职场领路人,陆既明给宁檬树立了一个优秀的职业榜样,往后两人虽然不在一个公司,陆既明的专业建议和指导总是如及时雨般,为初入投资行业的新人宁檬注入满满勇气和力量。最终两人携

手创业,这份正向积极、双向治愈的爱情观让网友感慨,“在爱别人之前,首先要成为更好的自己”“真正的爱情是比肩而立、共同成长、互相治愈的”。

《没有工作的一年》中何大雨的爱情则遇到更多现实问题。在三十多岁的何大雨看来,“面包”是爱情路上必不可少的考虑。剧中把生活问题用诙谐的手法表达出来,让剧集在引人深思的同时又“笑果”十足。有网友评论称:“肩并肩的友情不逊色于任何爱情,虽然大雨没有收获一份真挚的爱情,但是和小雨的爱情真的让人羡慕,不管有多少烦心事,最起码还有好朋友陪在身边。”

黄澜认为,宁檬之所以获得那么多女性观众的认可,是因为她既代表了现在20+年轻女孩形象,“她们没有传统观念的束缚、有更加坚定的自我”;又让30+成熟女性投射了理想的自我,没有背景的普通女孩,在生活、工作中努力追求自己的目标,实现事业与爱情的双丰收。

黄澜希望作品在击中社会话题情绪点的同时,能抓住不同年龄层女性共通的情感需求。(本报综合)

☆主创:让不同年龄女性共情

“演这部剧的时候我非常代入”,《没有工作的一年》收官之时,演员辣目洋子在微博感慨,“我们都和剧中人一样,生活会不断遭遇坎坷,我们会怀疑自己,是不是能力不行,是不是方式不对,生活好像给我们画了个圈,而我们是被困在里面的蚂蚁,不断地调整路线,不断失败,原地打转。不仅要面对自己对自己的质疑,还要面对别人的声音……勇敢接纳,不断从经历中体验和成长就很好了。”

从小秘书一路“打怪”升职为总监,宁檬的职场经历,让不少年轻观众很有共鸣。演完这个职场人物,谭松韵也深有感触,她呼吁一众打工人“再忙碌也要注意身体”。在谭松韵看来,宁檬是一个让她觉得“喜欢”“佩服”且“心疼”的女性角色,“她有大格局,人也很好善!”

接受媒体采访时,《请叫我总监》制片人黄澜则认为,宁檬职场升级之路,并不仅仅女性会面对,“这是一个大家都能共情的,我们在职业生涯中都会遇到”。

黄澜认为,宁檬之所以获得那么多女性观众的认可,是因为她既代表了现在20+年轻女孩形象,“她们没有传统观念的束缚、有更加坚定的自我”;又让30+成熟女性投射了理想的自我,没有背景的普通女孩,在生活、工作中努力追求自己的目标,实现事业与爱情的双丰收。

黄澜希望作品在击中社会话题情绪点的同时,能抓住不同年龄层女性共通的情感需求。(本报综合)

咸安“屋场夜话”助力清廉建设

本报讯 记者祝丹娜、通讯员饶婧兰报道:“大家发现社区(村)组干部违纪违法问题,或身边需要解决的急难愁盼问题,都可以提出来……”5月20日,咸安区纪委监委联合各乡(镇)纪(工)委建立“屋场夜话”信访机制,除了“零距离”倾听群众呼声外,该区纪委监委信访室工作人员也会重点普及和解析纪检监察机关业务受理范围、受理方式、检举控告人权利义务等群众日常检举控告的问题,并结合一些身边案例深入浅出地讲解对诬告陷害行为的处置,提高大家对纪检监察信访举报

直面问题,做好解释工作,并拿出解决办法。

据介绍,咸安区纪委监委联合各乡(镇)纪(工)委建立“屋场夜话”信访机制,除了“零距离”倾听群众呼声外,该区纪委监委信访室工作人员也会重点普及和解析纪检监察机关业务受理范围、受理方式、检举控告人权利义务等群众日常检举控告的问题,并结合一些身边案例深入浅出地讲解对诬告陷害行为的处置,提高大家对纪检监察信访举报

工作的知晓度和参与度,引导群众依法、如实、有序、有效举报。针对发现的问题,由各乡(镇)纪(工)委列清单、建台账,镇村两级纪检监察组织核实并督促整改;区纪委监委信访室定期回访,督促推动问题整改出成效。

近年来,全区镇村两级纪检监察组织开展“屋场夜话”活动17场,推动解决群众合理诉求20余个,发现并移交纪检监察机关问题线索10余条。

赤壁:清廉从“家”出发

本报讯 通讯员张文报道:近日,赤壁市开展了一场别具一格的“茶·廉·家”文明建设主题活动,由市纪委监委、市委宣传部、市委统战部、市妇联、市文联、市茶发集团联合举办。以茶为媒,通过评选最美家庭、开展图书漂流、创作清廉短剧等聚力打造“茶·廉·家”文化品牌,以清新雅致的活动形式积极引导全民参与推进清廉家庭建设。

“收了老鼠的红包,我还是一只好猫吗?……此时的猫还没有意

识到,红包可以将其喂饱,也可以将其毒倒。”在活动现场,两位小朋友演绎的《猫鼠故事的廉政警示》令人忍俊不禁又发人深省;清廉小品《星火灯光》用一段啼笑皆非的故事演绎出了一家老老少少廉洁向上的品质;由易程家庭演绎的一封信廉洁家书,也让现场观众为之动容;陈瑞林等18户“赤壁最美家庭”和王晓莹“荆楚最美家庭”走上舞台接受颁奖,向大家传递“榜样的力量”。

现场还启动了“清廉家庭·书香满城”图书漂流活动。首批共有10家单位认领清廉书包,清廉书包将以7天为周期在家庭间传递,让清廉家风乘着清廉书包走进每一个赤壁家庭,为创建清廉赤壁作出“家庭贡献”。

咸宁 风纪

岗位做贡献 青年展风采

——咸宁中燃5.20活动纪实

五四青年节,也是五一小长假的最后一天,同时也是中燃集团一年一度的5·20活动的热身前站,为全力冲刺2022财年520任务指标,咸宁中燃客户服务部与市场开发部同事放弃休假,联合行动,主动出击,结合辖区各乡(镇)实际情况拟定产品520活动方案,狠抓点火增值产品及套案。

市场开发部同事在多个乡镇同步进行520活动宣传,他们通过走访用户、老带新、摆摊宣传等多种灵活的方式,对客户进行入户安检的机会,加大宣传安全用气知识,从安全保障类产品着手,对客户进行多方面的安全知识普及及产品安全重要

性宣贯,参与这次活动的大部分是90后,他们展现出的不怕苦,不怕累的精神让当地群众深受感动,对活动的氛围无形之中起到了推波助澜的作用,不仅仅积累了一定的人气,大大提升了公司的社会可信度,拉近了与用户之间的距离,同时也展现了新时代青年的独特风采。

赤壁市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

赤壁网挂G[2022]15号

根据《中华人民共和国土地管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》、《咸宁市国有建设用地使用权网上挂牌出让规则》等有关规定,经赤壁市人民政府批准,赤壁市自然资源和规划局定于2022年5月28日至2022年7月1日在网上交易系统公开挂牌出让赤壁网挂G[2022]15号“标准地”国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、网上挂牌出让地块的基本情况

宗地号	用地位置	面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	土地投资强度(万元/亩)	土地收益不低于(万元/亩)	容积率	建筑密度	绿地率	出让年限	竞买保证金(万元)	网挂起始价(万元)	溢价幅度(%)
赤壁网挂G[2022]15号	赤壁市千秋镇长山村	319425.11	工业	200	15	>1.0	40%-70%	<15%	50年	894	4467	10

备注:出让地块的详细规划条件以赤壁市自然资源和规划局出具的《规划设计条件通知书》和《地块产业项目投资建设要点》为准。(宗地的四至见挂牌宗地图)

二、竞买人资格及其他要求:中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加竞买(法律法规限制的除外),均可通过网上注册参加竞价竞买。申请人可以单独申请,也可以联合申请(联合申请应明确联合竞买所涉及的出资比例)。签订《国有建设用地使用权出让合同》的受让人,参加竞买须提出竞买申请,并提供竞买须知中要求提供的相应文件资料。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌不设底价,按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让在互联网上交易,即通过湖北省咸宁市自然资源和规划局网上交易系统,凡办理数字证书,按要求足额缴纳竞买保证金的申请人,方可参加网上挂牌交易活动。

五、本次网上挂牌出让的详细资料及具体要求,见《咸宁市国有建设用地使用权网上挂牌出让规则》、《咸宁市自然资源和规划局网上交易系统操作说明》和《赤壁市国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》等文件,有意竞买人可登录咸宁市自然资源和规划局交易系统(http://219.139.108.3/)查询。申请人可于2022年5月28日至2022年6月30日在网上浏览或下载本次挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作参加竞买。

六、本次国有建设用地使用权网上交易的保证金截止时间为2022年6月30日上午10:00时。

G[2022]15号网上挂牌时间为2022年6月17日上午8:00分至2022年7月1日上午10:10分止。

挂牌报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续加价的,系统将自动转入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

七、赤壁市自然资源和规划局对本次网上挂牌出让活动不另行组织现场踏勘和地块推介会,竞买人可在公告期间自行现场踏勘。

八、如果在使用湖北省咸宁市自然资源和规划局网上交易系统过程中遇到问题或故障,请在分清问题类型的同时,与下列工作人员联系:土地交易业务咨询电话:石先生0715-5889579

赤壁市自然资源和规划局  
二〇二二年五月二十八日

遗失声明

朱华遗失湖北省行政事业单位资金往来结算票据一张,号码:00682004,特别声明作废。

王娜遗失残疾证,证号:42120219930101720662,特别声明作废。

崇阳县中医院  
骨伤科

电话:3066175 3066171 3066230  
崇阳县天城镇程家巷36号